

Z deníku MP Rakovník za období 9. – 15. 10. 2023



9.10.2023

Hlídka MP obdržela telefonické oznámení, že před obchodním domem Kaufland se nachází skupinka osob, která se vydává za zdravotně postižené a vybírají peníze, a to převážně od seniorů. Hlídka na místě od svědkyně zjistila, že ve chvíli, kdy bylo voláno na linku 156, tak skupinka těchto osob nasedla do vozidla VW Passat s cizí poznávací registrační značkou a odjela neznámo kam.

10.10.2023

Hlídka MP obdržela telefonické oznámení, že v rámci rekonstrukce komunikace u Falca stojí v platném zákazu vozidla, která brání v provádění stavebních prací. Hlídka MP na místě na základě lustrace vozidel sehnala majitele, kteří si vozidla přeparkovala. Vše vyřešeno bez pokut.

11.10.2023

Na služebnu MP se dostavila žena s tím, že byla svědkem dopravní nehody, kdy nákladní vozidlo mělo poničit lampu veřejného osvětlení. Na základě záznamu z kamerového systému bylo zjištěno, kudy vozidlo jelo a kde se momentálně nachází. Hlídka MP vozidlo dohledala a na místo přivolala Policii ČR k dalšímu řešení.

12.10.2023

Hlídka MP obdržela telefonické oznámení, že v jednom z domů upadla žena a že ji její rodinný příslušník není schopen sám zvednout. Hlídka MP vyjela okamžitě na pomoc a na místě zjistila, že žena má poranění na hlavě, na místo proto přivolala ZZS.

12.10.2023

Hlídka MP obdržela telefonické oznámení, že v jednom z nákupních domů je muž, který se v kabině uspokojuje. Hlídka na místě muže dostihla a s podezřením na trestný čin na místo přivolala Policii ČR, která si celou událost převzala.

Opakované stížnosti na muže bez domova pohybující se na invalidních vozících

Hlídka MP opakovaně řeší telefonické oznámení ohledně mužů, kteří se pohybují na invalidních vozících a neustále někde polehávají na lavičkách a obtěžují s tím okolí. MP ve spolupráci s oddělením sociální prevence pohyb mužů monitoruje. Zásadní problém je v tom, že muži opakovaně odmítají nabízenou pomoc ze strany oddělení sociální prevence.

Opakované stížnosti na skupinky mládeže

Na lince 156 se hromadí oznámení o tom, že skupinky mládeže dělají nepořádek a hluk především v okolí Husova náměstí a v přilehlých ulicích. Hlídka MP toto řeší dle zákona, když je na místě požíván alkohol, tak je přestupek řešen blokově, když alkohol na místě není, skupinka osob je vykázána z místa.

Zdroj: MP Rakovník